ІІ етап Всеукраїнської олімпіади з фізики. 8 грудня 2017 року
7 клас
 (кожна задача оцінюється в 5 балів)

1. З турбази з інтервалом 30 хв в одному напрямі виходять два туристи, які рухаються зі швидкістю 4 км/год. Назустріч туристам рухається велосипедист з швидкістю 16 км/год. Через який час після зустрічі з першим туристом велосипедист зустріне другого туриста?
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Кулька на нитці (нитяний маятник) коливається, маючи період коливань  2,4 с. Інша кулька на нитці коливається, маючи період коливань 2,7 с. Учень помітив, що кульки одночасно пройшли положення рівноваги, рухаючись зліва направо. Через який мінімальний проміжок часу вони знову одночасно пройдуть положення рівноваги, рухаючись  зліва направо?
3. На малюнку подано графік залежності швидкості  автомобіля від часу для прямолінійного руху. Користуючись графіком, побудувати графік залежності шляху від часу l=l(t). Яка середня швидкість руху автомобіля?
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Школярі побували на екскурсії в м. Вараш  і поверталися в м. Рівне на автобусах. Автобуси їхали з швидкістю (1 = 70 км/год. Пішов дощ, і водії знизили швидкість до 
(2 = 50 км/год. Коли дощ закінчився, автобуси знову поїхали з попередньою швидкістю і в’їхали у Рівне на 10 хвилин пізніше, ніж було заплановано. Скільки часу йшов дощ?
5. У шприц налили воду і вкинули маленькі кульки. Розгляньте малюнок і визначте середній об’єм однієї кульки.
 ІІ етап Всеукраїнської олімпіади з фізики. 8 грудня 2017 року
8 клас
 (кожна задача оцінюється в 5 балів)

1. У 250 г води за температури 15 0С вкинули грудочку мокрого снігу масою 20 г. Теплова рівновага встановилася за температури 10 0С. Скільки води було у снігові? Питома теплоємність води 4200 
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, питома теплота плавлення льоду 332 кДж/кг.
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З нерухомого гелікоптера, який “завис” на висоті 6 м, скинули вантаж масою 
30 кг дослідникам Антарктиди. Визначити кінетичну енергію вантажу під час його падіння на висоті 2 м від поверхні землі.
3. У сполучених посудинах з площами перерізу 10 см2 і 15 см2 знаходиться ртуть. Як і на скільки зміниться рівень ртуті у ширшій посудині, якщо в обидві посудини долити по 150 г масла? Густина ртуті (р = 13600 кг/м3.
4. На двох пустотілих кубиках, які плавають у воді, лежить легенька паличка. Розміри ребер кубиків а1 = 0,1 м і а2 = 0,2 м, маса кубиків відповідно m1=50 г і m2=100 г. Скільки води необхідно налити у один з кубиків, щоб паличка лежала горизонтально? Масою палички і товщиною кубиків знехтувати. Густина води (=1000 кг/м3.
5. Виконуючи лабораторну роботу з визначення питомої теплоємності тіла, учень:

а) підвісив, циліндр до динамометра;

б) опустив циліндр у мензурку з гарячою водою;

в) виміряв температуру холодної води в іншій мензурці;

г) опустив циліндр у мензурку з холодною водою і виміряв температуру води після встановлення теплової рівноваги.
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За даними експерименту визначити питому теплоємність циліндра та густину речовини, з якої він виготовлений. (Питому теплоємність води 
дано в першій задачі).
ІІ етап Всеукраїнської олімпіади з фізики. 8 грудня 2017 року
9 клас  (кожна задача оцінюється в 5 балів)
1. [image: image5.png]0

10 20 30 40 ¢ c



Провідник довжиною 0,5 м і  масою 0,5 г підвішений горизонтально на двох невагомих нитках в однорідному магнітному полі з індукцією 24,5 мТл. Який струм і в якому напрямку треба пропустити через провідник, щоб одна з ниток розірвалася, якщо нитка витримує навантаження 39,25 мН?
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На дні річки глибиною 2 м лежить камінець. Хлопчик, націлившись, спрямовує на нього палицю під кутом 400 до горизонту. На якій відстані від камінця доторкнеться палиця дна річки? Вважати, що показник заломлення води відносно повітря 1,33.
3. Покази першого амперметра у схемі І1=0,6 А. Що покаже другий амперметр, якщо значення опорів резисторів відповідно дорівнюють R1=20 Ом, R2=30 Ом, R3=80 Ом, R4=8 Ом? Визначити загальний опір кола. 
4. Алюмінієвий провідник діаметром d=2,5 мм покритий льодом. Загальний діаметр провідника і льоду D=3,5 мм, температура провідника і льоду 0 0С. По провіднику пропускають струм I=5 А. За який час лід розтане? 
(л=900 кг/м3, (л=330 кДж/кг, питомий опір алюмінію  (=0,028(10-6 Ом(м. 
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За малюнком  визначте фокусну відстань лінзи та її оптичну силу. Охарактеризуйте зображення. 
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ІІ етап Всеукраїнської олімпіади з фізики. 8 грудня 2017 року
10 клас
 (кожна задача оцінюється в 5 балів)
1. Тіло рівномірно обертається на нитці у вертикальній площині по колу, радіус якого 1 м, здійснюючи три оберти за секунду. У момент проходження  нижньої точки траєкторії, нитка розривається. Визначити дальність польоту тіла по горизонталі, якщо висота відриву від земної поверхні 1,25 м.
2. У якій точці прямої, що з’єднує центри мас Місяця і Землі, ракета буде притягуватися до Землі та Місяця з однаковою силою? Відстань між центрами Землі та Місяця становить 60 земних радіусів, а маса Землі у 81 раз більша, ніж маса Місяця. Радіус Землі R=6400 км.
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Прямолінійною дорогою рухається мікроавтобус з швидкістю 20 м/с.  Неподалік дороги розташований табір туристів. У той момент, коли рухомий транспорт попадає у кут поля зору туриста, що становить 1200, турист виїжджає з табору на велосипеді. У якому напрямі він повинен рухатись, щоб “перехватити” мікроавтобус за найменшого значення швидкості руху? Визначте цю швидкість.
4. До джерела постійного струму з напругою U=4 В під’єднано два однакові резистори R1 і R2, опір яких R=10 Ом і реостат, опір якого можна змінювати від 0 до 5 Ом. При якому положенні повзунка реостата потужність, що виділяється на резисторі R1 максимальна? Яке її значення?
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Виконуючи лабораторну роботу з визначення жорсткості гумової нитки, учень виміряв її видовження під дією cтандартних тягарців масою по 100 г.  Використовуючи дані, відображені на малюнку 15, визначте жорсткість нитки, відносну та абсолютну похибки вимірювань. (При використанні набору тягарців абсолютна похибка складає 2 г на кожні 100 г маси. Абсолютна інструментальна похибка лінійки 0,5 см.)
 ІІ етап Всеукраїнської олімпіади з фізики. 8 грудня 2017 року
11 клас

 (кожна задача оцінюється в 5 балів)

1. Дві кульки масою 0,4 г кожна підвішені на двох тонких нитках, дотикаючись одна до одної. Після надання кулькам однакового заряду вони розійшлися на відстань 30 см. Визначити значення заряду на кульках, якщо кут між нитками становить 900.
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Пройшовши прискорюючу різницю потенціалів 3,52 кВ, електрон влітає  в однорідне магнітне поле перпендикулярно до ліній індукції і рухається по колу радіусом 2 см. Визначити індукцію магнітного поля. (Заряд електрона 1,6(10-19 Кл, маса електрона 9,1(10-31 кг).
3. Між двома ізотермами одного моля одноатомного ідеального газу, зображеного на графіку залежності p=f(V) кривими Т1 і Т2, здійснено замкнутий цикл    1-2-3-4-5-6-1. Визначити температуру газу у станах 1 і 4, якщо відомо, що на графіку ці точки лежать на одній ізотермі.
4. [image: image11.png]


Легкий стрижень довжиною l із закріпленим на кінці вантажем масою m може обертатися у вертикальній площині навколо іншого свого кінця. Спочатку вантаж знаходиться в нижньому положенні рівноваги. Йому надають горизонтальну швидкість (. При яких значеннях цієї швидкості стрижень коливатиметься, а при яких буде обертатися? Знайти силу пружності, яка виникає в стрижні, коли вантаж знаходиться у верхній точці. При якому значенні початкової швидкості ( стрижень у верхній точці буде стиснутий, а при якому ( розтягнутий?
5. Для визначення ЕРС і внутрішнього опору джерела струму учень склав електричне коло за схемою. Замкнувши ключ, він зняв покази вимірювального приладу при двох різних положеннях повзунка реостата: посередині і в крайньому правому положенні. Використовуючи результати вимірювань, зображені на шкалах вимірних приладів, визначте ЕРС джерела струму і його внутрішній опір.
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